Дети и экстремизм

(Памятка родителям по противодействию экстремизму)



Уважаемые родители!

В настоящее время в мире все чаще говорят о проблеме экстремизма. И для этого есть все основания. Никто из нас не застрахован от его проявлений. Мы просим вас быть внимательными к своим детям, беседовать с ними о дружбе между людьми разных национальностей, о толерантном (терпимом) отношении друг к другу. Предостерегите их от негативного влияния экстремистских идей.

Для вас эта информация

Экстремизм (от фр. exremisme, от лат. extremus — крайний) — это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Экстремизм, как правило, в своей основе имеет определенную идеологию. Признаки экстремизма содержат только такие идеологии, которые основаны на утверждении исключительности, превосходства либо неполноценности человека на почве социальной, расовой, национальной или языковой принадлежности или отношения к религии, а также идеи политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

Базовой основой экстремизма является **агрессивность**, наполненная какимлибо идейным содержанием (смыслом). Экстремизм направлен на разрушение, а не созидание.

Одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика экстремизма в молодёжной среде. Это обусловлено также и тем, что, по данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет (в редких случаях до 25-30 лет). Субъектами преступлений выступают лица мужского пола, однако, членами неформальных молодежных экстремистских группировок наряду с молодыми людьми являются и девушки.

Разговаривайте с ребенком. Вы должны знать с кем он общается, как проводит время и что его волнует. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения. Подростку трудно разобраться во взрослых проблемах мирового общества и экстремистские группы

зачастую пользуются этим, трактуя определенные события в пользу своей идеологии.

Общайтесь со своим ребенком. Нередко подростки, обделенные родительским теплом и вниманием, озлобленные равнодушием общества, пополняют ряды преступников, в том числе, террористов и экстремистов.

Обеспечьте досуг ребенка. Спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и самовыражения подростка, значительно расширят круг общения.

Контролируйте информацию, которую получает ребенок. Обращайте внимание на то, какие передачи смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает. СМИ являются мощным орудием в пропаганде экстремистов.

За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут: уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. (Начиная от штрафа в 500 рублей и заканчивая лишением свободы до 2 лет).

Центр по противодействию экстремизму УМВД России по Мурманской области (тел. 40-69-61, либо по телефону 02), представившись и указав контактный телефон для уточнения информации или анонимно.

Врио заместителя начальника ОП по обслуживанию Ковдорского района МО МВД России «Полярнозоринский» майор полиции

В.М.Старостин